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d®opmMa OLLEHOYHOrO NUCTAa

[JaTta npoBeneHns NpoBepKu:
MHnynatueHasa rpynna, npoBoavBLIas NPoBePKY:

Bonpoc loasner
1 NMmeeTcda nn B opraHnsaymm MeHr?

A) pa, Ana Bcex BO3pacTHbIX rpynn wn pexumoB GYHKLUUMOHUPOBAHUA

opraHmsayumn

B) na, Ho 6e3 y4yeTa BO3paCTHbIX rpynn

B) HeT
2 BbiBELWIEHO N8 LMKINYHOE MEHIO AN 03HAKOMJ/IEHUS poanuTenen n getei ?
A) pa 1 </
L B) HeTt - J
3 BbiBeLWweHO N1 eXkegHEBHOE MEHIO B yA06HOM 415 03HAKOMNEHNA poguTenen n geTen
1 mecTe ?
A) pa u/
B) HeT |
4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOpPbI 6711047
A) ga, no BceM AHAM nNT 1
B) HeT. nMetoTCA NOBTOPbI B CMEXHble AHWN n i
5 B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble 610 4a N NPOAYKThI
A) pa. no BCeEM AHAM
B) HeT, MMeloTCA MNOBTOPbI B CMEXXHbIE AHW
6. CooTBeTCTBYEeT N1 perfameHTMPOBaHHOE LUKINYHBIM MEHIO KOMYECTBO MPUEMOB NULLMN
pexxumMmy pyHKLUMOHNPOBaAHUA opraHnsayum?
A) pa
B) HeT 1
1. EcTb N1 B opraHmsaumm npmkKas o co3gaHnm n nopsagke paboTbl 6pakepakHo komuccnn? |
A) pa N (Y7 4
B) HeT r
*8 "OT BCEX N NapTUii NPUTOTOBNAEHHbIX 6110 4 CHUMaeTcs 6pakepaxk?
A)pa \ Y7
B) HeT 1 J
9 | BuisBnanuck nu akTbl HegoNyckKa K peannsauuns 61104 U NPOAYKTOB Mo pesynbTaTtam
paboTbl 6pakepa>kHOM KOMUCCUN (3a Mepuog He MeHee Mecdla)?
A) Her v i
B) aa 1

10 Co3gaHbl 11 YCNOBUA ANA opraHu3auunii nnTaHnsa geteil ¢ y4eTom ocobeHHOCTeM
300p0BbA (CaxapHblii gnabeT, NuuLeBble anneprumn)?

A) pa x/
B) HeT 1
Tr~ 1MNpoBoanTCcA N y6opKa NOMELLEeHMN NoCcne KaXXA0ro npmema nmwm?
IA) pa ly:
1B) HeT LZZZD

12 KauyecTBeHHO NK npoBejeHa y6opKa NoMel,eHU AN npMemMa NUWKM Ha MOMEHT paboThbl
KomMuccummn?
A) pa ' 1 v



13

14

15

16

17

14

B) HeT

O6Hapy>XunBaauCb 1 B MOMELLEHNAX AN MpUeMa nuila HaceKOMble, FPbI3yHbl U cneabl
X XXU3He[eAaTenbHOCTU?

A) HeT

Bb) ga

Co3faHbl 11 ycnoBus Ans cobnioAeHNSa AeTbMU NpaBui IMYHON TUTUEHBbI?

A) fa V

B) HeT

BbIABASANCL N 3aMeYvyaHus K coO6M0 AeHNIO AeTbMU NPaBuUi IMYHON TMITNEHbI?

A) HeT V

B) pga

BbIABASANNCE MU NPU CPAaBHEHUN Peann3yeMoro MeHto € yTBepXXAeHHbIM MeHI0 (haKTbl
VUCK/IOYEHNSA OTAENbHbIX 6110 4 N3 MeHI0 ?

A) HeT \Y

B) pa

Mmenu nn dakTbl Bblgauyn eTAM OCTbIBLUENA Nnn ?

A) HeT

B) pa



